
Δημοκρατία σημαίνει ελεύθερη ενημέρωση…

Την Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου παρακολουθήσαμε την εκπομπή της ΕΡΤ3, Αντιδραστήριο. Ήταν το πρώτο
μέρος από το οδοιπορικό των δημοσιογράφων της ελεύθερης ΕΡΤ, στις Σκουριές, στον Κάκαβο, στη
Χαλκιδική. Απέναντι στη μεροληπτική δημοσιογραφία των συστημικών καναλιών, απέναντι στη μετάδοση
της είδησης από κανάλια που έχουν το ίδιο αφεντικό με την Eldorado, ήρθε μία δημοσιογραφική ομάδα να
παρουσιάσει το επίμαχο θέμα από μία οπτική που κανένας άλλος δεν τόλμησε.

Προφανώς αυτή η εκπομπή ταρακούνησε την πλευρά της Eldorado, η οποία πλέον πιέζει με απειλές
αντιδημοκρατικές, που θυμίζουν εποχές ΥΕΝΕΔ. Το τηλεοπτικό σκηνικό εξυπηρετούσε πλήρως τα
συμφέροντα της εταιρείας, που διαπλέκονται άμεσα με πολλά ελληνικά ιδιωτικά κανάλια, και παρουσίαζε
μονόπλευρα το θέμα με δήθεν «αντικειμενικά» ρεπορτάζ. Έχοντας εξασφαλίσει την ασυλία από τα
καθεστωτικά ΜΜΕ, μπορούσε να καλύψει τις ειδεχθείς, αντιδημοκρατικές και ακραίες πράξεις και
δηλώσεις, τόσο των «εργαζομένων» και των στελεχών της, όσο και των εκάστοτε θεσμικών που
στελεχώνουν την «αυλή» της.

Η ελευθερία λόγου, η ελευθεροτυπία και η αντικειμενική δημοσιογραφία δεν είναι αιτήματα α λα καρτ, να
τα θυμόμαστε μόνο όταν εξυπηρετούν συγκεκριμένα συμφέροντα. Δεν πρέπει να παραγνωρίζουμε ότι
ακόμα και μετά το Αντιδραστήριο, ο τηλεοπτικός χρόνος παραμένει άνισα μοιρασμένος. Η Eldorado δεν
θέλει να μειώσει τις φωνές που ακούγονται υπέρ του κινήματος αλλά να της εξαλείψει δια παντός.

Η διοίκηση της ΕΡΤ3 οφείλει να προστατεύσει τόσο τους δημοσιογράφους όσο και την ίδια την
δημοσιογραφική δεοντολογία και ηθική και να μην υποκύψει στις πιέσεις. Οφείλει να εξασφαλίσει ότι θα
συνεχίσει να μεταδίδεται το Αντιδραστήριο. Οφείλει να μας αποδείξει ότι οι εποχές του «μαύρου» έχουν
περάσει και ότι εκπομπές όπως το Αντιδραστήριο και η Zona Rosa δε μπορεί να κόβονται μετά από
εντολές σκοτεινών κέντρων.

Σε κάθε περίπτωση εμείς δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στους εργαζόμενους της ελεύθερης ΕΡΤ και
της ελεύθερης δημοσιογραφίας. Δηλώνουμε ότι θα είμαστε δίπλα τους ότι κι αν χρειαστεί.
Καταγγέλλουμε τις προσπάθειες φίμωσης από την Ελληνικός Χρυσός. Καταγγέλλουμε τις προσπάθειες
ελέγχου της ενημέρωσης από την Ελληνικός Χρυσός. Καλούμε κάθε σκεπτόμενο πολίτη να εκφράσει την
δυσαρέσκειά του απέναντι σε τέτοιες λογικές.
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